

ОБЩЕСТВО

В диалоге с властью

Очередная встреча журналистов и депутатов

Возможность побывать в разных районах Ленобласти, пообщаться со специалистами, увидеть достопримечательности, осмотреть объекты гордости местной власти – всё это и многое другое получают руководители и представители районных СМИ на выездных семинарах, организуемых Законодательным собранием Ленинградской области.

В программе недавнего было посещение Ломоносовского района, административный центр которого, город Ломоносов, территориально расположен в Петродворцовом районе Петербурга. Тесное соседство с Северной столицей прослеживается и по таким фразам как «он ездит на работу в город», то есть в Санкт-Петербург.

Потрясающую красоту парка Ораниенбаум почти не приглушили защитные футляры, уже установленные на зиму над статуями. Тем лучше, отмечали участники поездки, будет повод вернуться летом и увидеть парк во всей красе. Бессменным экскурсоводом в таких выездах выступает наша коллега из «Всеволожских вестей» Галина КОРОЛЁВА, знающая практически о каждом уголке Ленинградской области, включая и Выборгский район.

Областные журналисты осмотрели в деревне Низино дворец Бельведер, относящийся к Луговому парку Петергофа, представители местной власти познакомили с объектами благоустройства, которые в послед-

нее время преобразились по программе «Формирование комфортной городской среды». Центральный парк Низино, кстати, чем-то напоминает Сад скульптур в Выборге; возможно, дело в установленных здесь изваяниях. В Жилгородке с большой выдумкой обустроен «Парк авиаторов» – дворовая территория с тематическими игровыми комплексами.

Городской посёлок Новоселье покорил всех современейшими условиями для жизни, прогрессивной планировкой территории и полным комплектом сопутствующей жилой застройке инфраструктуры: здесь построены и уже функционируют школа, детский сад, на подъезде – поликлиника. Также организаторы устроили вкусную экскурсию на кондитерскую фабрику «Любимый край», овсяное печенье которой в нашем регионе знают и любят все сладкоежки.

Гвоздём ознакомительной программы семинара стало посещение Лахта-центра. Как пояснила консультант отдела информационной политики и взаимодействия со СМИ Зако-

нодательного собрания Ленинградской области Ольга БОЛЬШАКОВА, это стало возможным благодаря многим публикациям областных журналистов о ходе строительства Газпром-арены и других объектов компании.



Поселок Новоселье покорил журналистов современной инфраструктурой

Подъём на скоростном лифте на высоту 345 метров (83-го этажа) занял минуту и 10 секунд. С высоты птичьего полёта прекрасный Петербург виден как на ладони. Большое число цифр и фактов о строительстве, гениальных конструктивных решениях проектировщиков башни, внимания к сохранению здесь памяти о Петре Великом и многом другом сможет узнать любой желающий, когда Лахта-центр откроется для посещения.

Обязательной частью таких семинаров является пресс-конференция депутатов Законодательного собрания. Первые итоги работы в новом парламентском сезоне озвучила вице-спикер Татьяна ТЮРИНА. Как врач по профессии она могла не затро-

нуть тему дефицита медицинских кадров и сообщила о направленных на федеральный уровень депутатских предложениях по решению данной проблемы.

– Среди приоритетов по-прежнему остаются решения, направленные на поддержку специальной военной операции, совершенствование Социального Кодекса, работа над областным бюджетом, – подчеркнула Татьяна Тюрина.

Во встрече с журналистами также приняли участие депутат **Валерия КОВАЛЕНКО**, председатели постоянных комиссий **Дмитрий РЫТОВ**, **Николай ПУСТОТИН**, **Станислав ЕРЕМЕЕВ**, **Татьяна БЕЗДЕТКО** и **Марина ЛЕВЧЕНКО**.

Елена СТЕПАНОВА

Кто может получить полис ОМС

Полис ОМС могут получить не только граждане России, но и иностранные граждане. Разбираемся, какие документы для этого понадобятся и на какую помочь можно рассчитывать человеку, который приехал из другой страны.

По закону иностранные граждане могут получить полис ОМС, если:

- они постоянно проживают в России и имеют вид на жительство;
- временно проживают в России и имеют разрешение на временное проживание;
- являются гражданами ЕАЭС и имеют заключенный трудовой договор с российской организацией;
- получили удостоверение беженца или свидетельство о предоставлении временного убежища, или свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцем.

Иностранные граждане, не попадающие в вышеуказанные категории, за исключением экстренной медицинской помощи, могут обслуживаться в медицинских организациях и получать медпомощь по полису ДМС либо на платной основе.

Какие документы нужны иностранцу, чтобы получить полис ОМС

При оформлении полиса иностранцу страховая компания попросит предоставить документы, которые подтверждают его статус. Поэтому, в зависимости от условий и

формата пребывания, может понадобиться:

- паспорт иностранного государства;
- вид на жительство;
- разрешение на временное проживание;
- трудовой договор трудающегося государства-члена ЕАЭС;
- документы, подтверждающие оформление временного убежища на территории России;
- СНИЛС — при наличии.

Подать документы можно самостоятельно или по доверенности через представителя непосредственно в страховую медицинскую организацию или воспользоваться порталом «Госуслуги». Граждане из государств-членов ЕАЭС оформить полис могут только в страховой медицинской организации.

Оформление полиса ОМС несовершеннолетнему иностранцу

Для оформления полиса ОМС ребенку необходимо оформить его статус пребывания в России. Ребенок дол-

жен иметь вид на жительство, либо разрешение на временное проживание или статус беженца.

После урегулирования правового положения ребенка для оформления ему полиса ОМС необходимо предоставить в выбранную страховую компанию оригиналы следующих документов:

- свидетельство о рождении ребенка либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина;
- разрешение на временное проживание на территории РФ ребенка, вид на жительство или документы, подтверждающие оформление временного убежища на территории России;

- СНИЛС ребенка (при наличии);
- документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка;
- документ, удостоверяющий статус законного представителя;

- СНИЛС законного представителя (при наличии);
- полис ОМС законного представителя (при наличии).

До оформления статуса ребенок получает медицинскую помощь только бесплатно или на основании полиса ДМС. Вид на жительство или разрешение на временное проживание, выданные родителям ребенка, не дают право на бесплатный полис ОМС для несовершеннолетнего.

Если ребенок иностранного гражданства является гражданином РФ, полис ОМС ему оформляется в общем порядке (должно быть подтверждение наличия гражданства РФ).

Получить подробную консультацию по вопросам ОМС можно, посетив офисы Филиала ООО «Капитал МС» в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области, оставив обращение на сайте <https://kartmed.ru> либо по телефону Контакт-центра 8-800-550-67-74 (круглосуточно, звонок по России бесплатный)



КАПИТАЛ
МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ

реклама